

เลขที่ CAZ 004-2568

วันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2568

เรื่อง คำอธิบายและการวิเคราะห์ฐานะการเงินและผลการดำเนินงาน สำหรับปี สิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2567

เรียน กรรมการและผู้จัดการ
ตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย

บริษัท ซี เอ แชด (ประเทศไทย) จำกัด (มหาชน) (“บริษัท”) และบริษัทย่อย (“กลุ่มบริษัท”) ซึ่งแจ้งผลการดำเนินงาน
สำหรับปี สิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2567 ซึ่งมีรายได้และกำไรสุทธิเปลี่ยนแปลงจากปีก่อน ดังนี้

งบกำไรขาดทุนเบ็ดเสร็จ (หน่วย : ล้านบาท)

รายการ	31 ธันวาคม 2567	31 ธันวาคม 2566	เพิ่มขึ้น (ลดลง)	ร้อยละ (%)
รายได้จากการบริการ	3,726.80	3,163.24	563.56	17.82
O งานให้บริการรับเหมาก่อสร้างแบบครบวงจร (EPC Service)	448.16	50.59	397.57	785.87
O งานให้บริการรับเหมาก่อสร้างติดตั้งโครงสร้างและระบบ (SMP E&I Service)	2,463.10	1,837.54	625.56	34.04
O งานให้บริการด้านวิศวกรรมโยธา (Civil & Building Service)	682.24	895.96	(213.72)	(23.85)
O งานให้บริการก่อสร้างทั่วไป (General Construction Service)	16.34	212.97	(196.63)	(92.33)
O งานให้บริการผลิตและบริการอื่น (Fabrication and Other Service)	116.96	166.18	(49.22)	(29.62)
ต้นทุนบริการ	(3,316.65)	(2,762.46)	554.19	20.06
กำไรขั้นต้น	410.15	400.78	9.37	2.34
รายได้อื่น	11.53	3.45	8.08	234.20
ค่าใช้จ่ายในการบริหาร	(124.46)	(113.23)	11.24	9.93
กำไรก่อนดอกเบี้ยและภาษี	297.21	291.00	6.21	2.14
ต้นทุนทางการเงิน	(33.45)	(16.12)	17.33	107.51
ขาดทุนจากการด้อยค่าซึ่งเป็นไปตาม TFRS 9	(548.72)	-	548.72	n.a.
กำไรก่อนค่าใช้จ่ายภาษีเงินได้	(284.95)	274.88	(559.83)	(203.66)
ภาษีเงินได้	56.58	(55.96)	(112.54)	(201.11)
กำไรสุทธิสำหรับงวด	(228.37)	218.92	(447.29)	(204.32)
กำไรส่วนที่เป็นของบริษัทฯใหญ่	(231.70)	214.57	(446.27)	(207.98)
กำไรส่วนที่เป็นส่วนได้เสียที่ไม่มีอำนาจควบคุม	3.33	4.35	(1.02)	(23.45)



CAZ (Thailand) Public Company Limited



239 Huaypong-Nongbon Rd, T.Huaypong,
A.Muangrayong, Rayong 21150, Thailand

Telephone: (+66)-336-062-42, Facsimile: (+66)-336-061-66

รายได้จากการให้บริการ

กลุ่มบริษัทมีรายได้จากการก่อสร้าง สำหรับปี สิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2567 จำนวนรวม 3,726.80 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 563.56 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 17.82 เมื่อเทียบกับช่วงระยะเวลาเดียวกันของปีก่อนที่มีรายได้จากการก่อสร้างรวมจำนวน 3,163.24 ล้านบาท เป็นผลจากการรับรู้รายได้ของงานโครงการก่อสร้างที่มีอยู่ในมือที่ได้รับการเซ็นสัญญาในปีก่อนและระหว่างปี 2567 ส่งผลให้มีการรับรู้รายได้ตามสัดส่วนงานที่สำเร็จรวมถึงการโอนอำนาจควบคุมงานให้กับลูกค้าเพิ่มขึ้นในปี 2567

ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2567 กลุ่มบริษัทมีงานโครงการที่อยู่ระหว่างก่อสร้างและยังไม่รับรู้รายได้ (Backlog) รวมจำนวน 2,237.21 ล้านบาท

ค่าใช้จ่ายในการบริหาร

กลุ่มบริษัท มีค่าใช้จ่ายในการบริหาร สำหรับปี สิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2567 จำนวนรวม 124.46 ล้านบาท เพิ่มขึ้น จำนวน 11.24 ล้านบาทหรือคิดเป็นอัตราร้อยละ 9.93 จากช่วงเวลาเดียวกันของปีก่อน ที่มีค่าใช้จ่ายในการบริหารจำนวน 113.23 ล้านบาท โดยค่าใช้จ่ายที่เพิ่มขึ้นนี้เกิดจากการเพิ่มขึ้นของค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับพนักงาน

ขาดทุนจากการด้อยค่า

กลุ่มบริษัท บันทึกผลขาดทุนจากการด้อยค่าสำหรับลูกหนี้การค้าและสินทรัพย์ที่เกิดจากสัญญาสำหรับลูกค้ารายหนึ่ง ที่มีการชำระเงินล่าช้า ซึ่งเป็นไปตาม TFRS 9 จำนวนรวม 548.72 ล้านบาท ทั้งนี้ กลุ่มบริษัท อยู่ระหว่างการติดตามการชำระเงิน จากลูกค้ารายดังกล่าว รวมถึงการดำเนินการตามกฎหมายเพื่อเรียกชำระเงินจากลูกค้ารายดังกล่าวในช่วงระยะเวลาที่ผ่านมา

ต้นทุนทางการเงิน

กลุ่มบริษัท มีต้นทุนทางการเงิน สำหรับปี 2567 จำนวน 33.45 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจำนวน 17.33 ล้านบาท หรือคิดเป็นอัตราร้อยละ 107.51 เมื่อเทียบกับปี 2566 ที่มีต้นทุนทางการเงินจำนวน 16.12 ล้านบาท จากเงินกู้ยืมระยะสั้น เพื่อนำมาใช้เป็นเงินทุนหมุนเวียนสำหรับงานโครงการต่าง ๆ ที่อยู่ในมือปัจจุบัน รวมถึงหนี้สินตามสัญญาเช่าการเงินซึ่งมีวัตถุประสงค์เพื่อนำไปซื้อสินทรัพย์ถาวรสำหรับใช้ในโครงการก่อสร้าง ประกอบกับสภาวะตลาดของอัตราดอกเบี้ยเงินกู้ที่ปรับเพิ่มขึ้นตั้งแต่กลางปี 2566 จนถึงปัจจุบัน ส่งผลให้ต้นทุนทางการเงินของกลุ่มบริษัทสูงขึ้นเมื่อเทียบกับปีก่อนด้วยเช่นเดียวกัน

ความสามารถในการทำกำไร

กำไรขั้นต้นและกำไรสุทธิสำหรับสำหรับปี สิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2567 และ 2566 สรุปได้ดังนี้

ความสามารถในการทำกำไร	ปี 2567		ปี 2566	
	ล้านบาท	ร้อยละ	ล้านบาท	ร้อยละ
กำไรขั้นต้น	410.15	11.01	400.78	12.67
กำไรสุทธิส่วนที่เป็นของผู้เป็นเจ้าของของบริษัทใหญ่	(231.70)	(6.20)	214.57	6.78

กำไรขั้นต้นของกลุ่มบริษัท สำหรับปี 2567 มีจำนวน 410.15 ล้านบาท คิดเป็นอัตรากำไรขั้นต้นร้อยละ 11.01 โดยมีกำไรขั้นต้นเพิ่มขึ้นจำนวน 9.37 ล้านบาทเมื่อเทียบกับปี 2566 ที่มีจำนวน 400.78 ล้านบาท หรือคิดเป็นอัตรากำไรขั้นต้นร้อยละ 12.67

เนื่องจากการปรับปรุงต้นทุนงบประมาณสำหรับบางโครงการให้เป็นปัจจุบันเพิ่มขึ้น เนื่องจากได้รับสัญญาณเพิ่มเติมจากผู้รับเหมาหลักในช่วงสิ้นปี

กำไร (ขาดทุน) ส่วนที่เป็นของบริษัทใหญ่ สำหรับปี 2567 จำนวน (231.70) ล้านบาท คิดเป็นอัตรากำไร(ขาดทุน)สุทธิร้อยละ (6.20) ลดลงอย่างเป็นสาระสำคัญ เมื่อเทียบกับปี 2566 ที่มีกำไรสุทธิส่วนที่เป็นของบริษัทใหญ่ จำนวน 214.57 ล้านบาท หรือคิดเป็นอัตรากำไรสุทธิร้อยละ 6.78 โดยอัตรากำไรสุทธิที่ลดลงเกิดจากการตั้งค่าเผื่อผลขาดทุนด้านเครดิตที่คาดว่าจะเกิดขึ้นจากลูกหนี้การค้า และสินทรัพย์ที่เกิดจากสัญญา จากการไม่ได้รับชำระหนี้จากลูกค้ารายหนึ่งของบริษัทซึ่งเป็นผู้รับเหมาหลัก ในงานก่อสร้างโครงการแห่งหนึ่ง รวมถึงต้นทุนทางการเงินที่เพิ่มขึ้นตามที่กล่าวไว้ข้างต้น ทั้งนี้ หากไม่รวมผลขาดทุนจากการตั้งค่าเผื่อผลขาดทุนด้านเครดิตที่คาดว่าจะเกิดขึ้นนี้ กลุ่มบริษัทจะมีผลการดำเนินงาน สำหรับปี 2567 จะมีกำไรที่เป็นของบริษัทใหญ่จำนวน 205.64 ล้านบาท

งบแสดงฐานะการเงิน

(หน่วย : ล้านบาท)

รายการ	31 ธ.ค. 2567	31 ธ.ค. 2566	เพิ่มขึ้น (ลดลง)	ร้อยละ
สินทรัพย์				
สินทรัพย์หมุนเวียน				
เงินสดและรายการเทียบเท่าเงินสด	26.99	173.72	(146.73)	(84.46)
ลูกหนี้การค้าและลูกหนี้หมุนเวียนอื่น	1,221.00	305.41	915.59	299.79
สินทรัพย์ที่เกิดขึ้นจากสัญญา	605.06	1,010.81	(405.75)	(40.14)
สินค้าคงเหลือ	15.14	17.59	(2.45)	(13.93)
ภาษีเงินได้ถูกหัก ณ ที่จ่ายรอขอคืน	-	50.67	(50.67)	(100.00)
สินทรัพย์หมุนเวียนอื่น	24.34	9.36	14.98	160.04
รวมสินทรัพย์หมุนเวียน	1,892.53	1,567.56	324.97	20.73
สินทรัพย์ไม่หมุนเวียน				
เงินฝากสถาบันการเงินที่ติดภาระค้ำประกัน	68.98	7.76	61.22	788.92
ที่ดิน อาคารและอุปกรณ์	573.78	554.70	19.08	3.44
สินทรัพย์ไม่มีตัวตน	10.82	10.85	(0.03)	(0.28)
ลูกหนี้เงินประกันผลงาน	188.89	102.35	86.54	84.55
ภาษีเงินได้ถูกหัก ณ ที่จ่าย	10.80	55.98	(45.18)	(80.71)
เงินมัดจำ	1.81	3.45	(1.64)	(47.54)
สินทรัพย์ภาษีเงินได้รอตัดบัญชี	112.82	3.99	108.83	2,727.57
รวมสินทรัพย์ไม่หมุนเวียน	967.90	739.08	228.82	30.96
รวมสินทรัพย์	2,860.43	2,306.64	553.79	24.01
หนี้สินและส่วนของผู้ถือหุ้น				
หนี้สินหมุนเวียน				
เงินเบิกเกินบัญชี	27.60	-	27.60	n.a.
เงินกู้ยืมระยะสั้นจากสถาบันการเงิน	447.29	100.00	347.29	347.29
เจ้าหนี้การค้าและเจ้าหนี้หมุนเวียนอื่น	811.83	305.53	506.30	165.71
หนี้สินที่เกิดจากสัญญา	460.95	730.07	(269.12)	(36.86)
ส่วนของเงินกู้ยืมระยะยาวจากธนาคารที่ถึงกำหนดชำระภายในปี	106.34	8.62	97.72	1,133.69



CAZ (Thailand) Public Company Limited



239 Huaypong-Nongbon Rd, T.Huaypong,
A.Muangrayong, Rayong 21150, Thailand

Telephone: (+66)-336-062-42, Facsimile: (+66)-336-061-66

รายการ	31 ธ.ค. 2567	31 ธ.ค. 2566	เพิ่มขึ้น (ลดลง)	ร้อยละ
ส่วนของหนี้สินตามสัญญาเช่าทางการเงินที่ถึงกำหนดเงินชำระภายในปี	32.39	30.20	2.19	7.25
เงินกู้ยืมระยะสั้นจากบุคคลอื่น	21.50	-	21.50	-
เงินกู้ยืมระยะสั้นจากบุคคลที่เกี่ยวข้องกัน	50.50	-	50.50	-
หนี้สินหมุนเวียนอื่น	134.66	52.69	81.97	155.57
รวมหนี้สินหมุนเวียน	2,093.07	1,227.11	865.96	70.57
หนี้สินไม่หมุนเวียน				
เงินกู้ยืมระยะยาวจากสถาบันการเงิน	8.36	42.00	(33.64)	(80.10)
หนี้สินตามสัญญาเช่าทางการเงิน	40.48	35.73	4.75	13.29
เจ้าหนี้เงินประกันผลงาน	18.56	12.32	6.24	50.65
ภาระผูกพันผลประโยชน์พนักงาน	9.06	8.05	1.01	12.55
รวมหนี้สินไม่หมุนเวียน	76.45	98.10	(21.65)	(22.07)
รวมหนี้สิน	2,169.52	1,325.21	844.31	63.71
ส่วนของผู้ถือหุ้น				
ทุนเรือนหุ้น	147.00	147.00	-	-
ทุนที่ออกและชำระแล้ว	147.00	147.00	-	-
ส่วนเกินมูลค่าหุ้น	246.11	246.11	-	-
กำไรสะสม				
จัดสรรแล้ว – สรรองตามกฎหมาย	14.70	14.70	-	-
ยังไม่ได้จัดสรร	255.91	549.76	(293.85)	(53.45)
องค์ประกอบอื่นของส่วนที่เป็นเจ้าของ	8.45	8.45	-	-
รวมส่วนผู้เป็นเจ้าของบริษัท ใหญ่	672.17	966.02	(293.85)	(30.42)
ส่วนได้เสียที่ไม่มีอำนาจควบคุม	18.74	15.41	3.33	21.61
รวมส่วนของผู้ถือหุ้น	690.91	981.43	(290.52)	(29.60)
รวมหนี้สินและส่วนของผู้ถือหุ้น	2,860.43	2,306.64	553.79	24.01

สินทรัพย์

ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2567 กลุ่มบริษัทมีสินทรัพย์รวมจำนวน 2,860.43 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจำนวน 553.79 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 24.01 เมื่อเทียบกับ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2566 ที่มีสินทรัพย์รวมจำนวน 2,306.64 ล้านบาท โดยมีรายละเอียดสินทรัพย์ที่เปลี่ยนแปลง ดังนี้

สินทรัพย์หมุนเวียน ประกอบด้วย

- เงินสดและรายการเทียบเท่าเงินสด จำนวน 26.99 ล้านบาท ลดลงจำนวน 146.73 ล้านบาท เนื่องจากการใช้จ่ายเพื่อเป็นเงินทุนหมุนเวียนในการดำเนินงานโครงการในมือ
- ลูกหนี้การค้าและลูกหนี้หมุนเวียนอื่น จำนวน 1,221.00 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจำนวน 915.59 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 299.79 เป็นผลจากการออกไปแจ้งหนี้เรียกเก็บงานจากการที่ลูกค้าตรวจรับชิ้นความสำเร็จของงานเรียบร้อยแล้ว โดยใบแจ้งหนี้เหล่านี้บางส่วนได้รับการชำระเงินจากลูกค้าในช่วงเวลาถัดไป อย่างไรก็ตามกลุ่มบริษัทมีลูกหนี้ค้างชำระ

เกินกำหนดจากลูกค้าที่เป็นผู้รับเหมาหลักสำหรับงานโครงการก่อสร้างรายหนึ่งค้างชำระเงินล่าช้าเป็นเวลานาน จึงทำให้บริษัทต้องตั้งสำรองค่าเผื่อผลขาดทุนทางด้านเครดิตที่คาดว่าจะเกิดขึ้นจากยอดลูกหนี้ดังกล่าวเป็นจำนวนเงิน 352.92 ล้านบาท

- สินทรัพย์ที่เกิดขึ้นจากสัญญา จำนวน 605.06 ล้านบาท ลดลงจำนวน 405.75 ล้านบาท เนื่องจากการตั้งค่าเผื่อผลขาดทุนด้านเครดิตที่คาดว่าจะเกิดขึ้นจำนวน 196.10 ล้านบาท และจากการบันทึกรายได้จากขั้นความสำเร็จของงานและออกใบแจ้งหนี้เพื่อเรียกเก็บเงินลูกค้าในระหว่างงวด
- ภาษีเงินได้ถูกหัก ณ ที่จ่ายรอขอคืน ลดลงจำนวน 50.57 ล้านบาท จากการได้รับเงินคืนภาษีอากรของปี 2565 จากกรมสรรพากร

สินทรัพย์ไม่หมุนเวียน ประกอบด้วย

- เงินฝากสถาบันการเงินที่ติดภาระค้ำประกัน เพิ่มขึ้นจำนวน 61.22 ล้านบาท จากการวางเงินเพื่อเป็นหลักค้ำประกันในการให้ธนาคารออกหนังสือค้ำประกันการประมูลงานโครงการใหม่
- ที่ดิน อาคารและอุปกรณ์ เพิ่มขึ้นระหว่างปีจำนวน 108.91 ล้านบาท จากการทำสัญญาเงินกู้ระยะยาวและสัญญาเช่าซื้อสำหรับอุปกรณ์ก่อสร้างและเครื่องจักรเพื่อสนับสนุนโครงการก่อสร้างในมือปัจจุบัน
- ลูกหนี้เงินประกันผลงาน จำนวน 188.89 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจำนวน 84.55 ล้านบาท เกิดจากการได้รับชำระเงินตามใบแจ้งหนี้ที่เรียกเก็บเงินจากลูกค้า และลูกค้าได้หักเงินประกันผลงานไว้ตามเงื่อนไขสัญญา
- สินทรัพย์ภาษีเงินได้รอตัดบัญชี จำนวน 112.82 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจำนวน 108.83 ล้านบาท เกิดจากภาษีเงินได้รอตัดบัญชีของค่าเผื่อผลขาดทุนด้านเครดิตที่อาจเกิดขึ้น

หนี้สิน

ณ 31 ธันวาคม 2567 กลุ่มบริษัทมีหนี้สินรวมจำนวน 2,169.52 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจำนวน 844.31 ล้านบาท คิดเป็นอัตราร้อยละ 63.71 เมื่อเทียบกับปีก่อน โดยหนี้สินรวมที่เปลี่ยนแปลงมีรายละเอียดดังนี้

- กลุ่มบริษัทมีหนี้สินระยะสั้น รวมจำนวน 653.24 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจากปีก่อนจำนวน 544.62 ล้านบาท เนื่องจากการกู้ยืมเงินต่อสถาบันการเงินเพื่อเป็นเงินทุนหมุนเวียนให้กับโครงการก่อสร้างที่อยู่ในมือปัจจุบัน รวมถึงเงินกู้ยืมระยะสั้นจากบุคคลอื่นและบุคคลที่เกี่ยวข้องกัน ทั้งนี้ กลุ่มบริษัท มีการใช้วงเงินสินเชื่อแพคต่อร่วมกับสถาบันการเงินแห่งหนึ่งโดยใช้ลูกค้ารายหนึ่งที่มีใบแจ้งหนี้ค้างชำระเกินกำหนดเป็นหลักประกัน โดยระหว่างปี 2567 ที่ผ่านมากลุ่มบริษัท ได้รับการอนุมัติขยายระยะเวลาชำระหนี้ตัวสัญญาใช้เงินระยะสั้นจากสถาบันการเงินดังกล่าวเรียบร้อยแล้ว
- เจ้าหนี้การค้า และเจ้าหนี้หมุนเวียนอื่น จำนวน 811.83 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจากปีก่อนจำนวน 506.30 ล้านบาท จากการซื้อสินค้าวัสดุก่อสร้าง และค่าจ้างผู้รับเหมาช่วงสำหรับโครงการในมือปัจจุบันในระหว่างงวด

ทั้งนี้ กลุ่มบริษัทมีการขอวงเงินสินเชื่อเพิ่มเติมจากสถาบันการเงินและขอยืดระยะเวลาการจ่ายชำระหนี้กับเจ้าหนี้ในช่วงระยะเวลาที่ผ่านมา อย่างไรก็ตาม จากผลการพิจารณาอนุมัติเพิ่มเงินลงทุนในโครงการก่อสร้างแหล่งหนึ่งของเจ้าของโครงการเพื่อการดำเนินการงานก่อสร้างให้แล้วเสร็จตามวัตถุประสงค์ และกลุ่มบริษัทคาดว่าจะมี



CAZ (Thailand) Public Company Limited



239 Huaypong-Nongbon Rd, T.Huaypong,
A.Muangrayong, Rayong 21150, Thailand

Telephone: (+66)-336-062-42, Facsimile: (+66)-336-061-66

กระแสเงินสดเข้ามาเพื่อชำระหนี้ทั้งหนี้สินระยะสั้นและเจ้าหนี้การค้าข้างต้น จากโครงการดังกล่าวหลังจากที่เจ้าของโครงการได้ซื้ออุปกรณ์การดำเนินงานโครงการเรียบร้อยแล้ว

- ในระหว่างงวดกลุ่มบริษัทมีหนี้สินเพิ่มขึ้นจากการทำสัญญากู้ยืมเงินจากสถาบันการเงินแห่งหนึ่งโดยกำหนดระยะเวลาการจ่ายชำระคืนภายใน 40 เดือน เพื่อซื้ออุปกรณ์ก่อสร้างจำนวน 60 ล้านบาท เงินกู้ยืมดังกล่าวคำนวณโดยที่ดินพร้อมสิ่งปลูกสร้างของบริษัท
- หนี้สินที่เกิดจากสัญญาก่อสร้าง จำนวน 460.95 ล้านบาท ลดลงจากปีก่อนจำนวน 269.12 ล้านบาท ประกอบด้วย
 - 1) รายได้ค่าบริการรับล่วงหน้า (ค่าบริการรับล่วงหน้าที่เรียกเก็บจากลูกค้าแล้วตามเงื่อนไขในสัญญาซึ่งมีมูลค่าสูงกว่ารายได้ที่รับรู้จนถึงปัจจุบัน) จำนวน 405.41 ล้านบาท ลดลงจากปีก่อนจำนวน 79.59 ล้านบาท เกิดจากการรับรู้รายได้จากการให้บริการเมื่อกลุ่มบริษัทได้ส่งมอบอำนาจการควบคุมในสินค้าและบริการให้แก่ลูกค้าตามสัญญาในระหว่างงวด
 - 2) เงินรับล่วงหน้าค่าก่อสร้าง จำนวน 55.54 ล้านบาท ซึ่งเป็นเงินรับล่วงหน้าของโครงการที่ได้รับการเซ็นสัญญาในปีก่อนหน้า และลดลงจากปีก่อนจำนวน 189.53 ล้านบาท โดยการลดลงจะเป็นไปตามสัดส่วนที่เรียกเก็บเงินจากลูกค้าในงวดระหว่างงวด ซึ่งการหักจากเงินรับล่วงหน้านี้เป็นไปตามเงื่อนไขที่ระบุในสัญญา

ส่วนของผู้ถือหุ้น

ส่วนของผู้ถือหุ้นของบริษัทใหญ่ ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2567 จำนวน 672.17 ล้านบาท ลดลงจากวันที่ 31 ธันวาคม 2566 จำนวน 293.85 ล้านบาท คิดเป็นอัตราร้อยละ 30.42 โดยมีการเปลี่ยนแปลงดังนี้

- จากผลการดำเนินงานของกลุ่มบริษัทมีกำไร(ขาดทุน)เบ็ดเสร็จรวมส่วนที่เป็นของบริษัทใหญ่สำหรับปี สิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2567 จำนวน (231.40) ล้านบาท
- จ่ายเงินปันผลสำหรับผลการดำเนินงานปี 2566 ให้แก่ผู้ถือหุ้นที่มีชื่อปรากฏในทะเบียนผู้ถือหุ้น ณ วันที่ 13 มีนาคม 2567 ในอัตราหุ้นละ 0.2114 บาท รวมมูลค่า 62.15 ล้านบาท โดยจ่ายเงินปันผลในวันที่ 20 พฤษภาคม 2567 ที่ผ่านมา

จึงเรียนมาเพื่อทราบ

ขอแสดงความนับถือ

(นายชุง ชิก ฮอง)

กรรมการผู้จัดการ